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Chargé de projet Sourcing responsable Mode 
Offre CDD ou freelance

A pourvoir dès janvier 2022


A propos

Origem est une société innovante, spécialisée dans le conseil en sourcing responsable respectueux des hommes et de l’environnement. Origem accompagne les entreprises la transformation de leurs approvisionnements vers des filières transparentes, responsables et durables.

Quelques exemples de missions : accompagnement dans la définition de guidelines Sourcing responsable, cartographie et évaluation de filières d’approvisionnement (fibres textiles, cuir, ingrédients cosmétiques), dialogue avec les fournisseurs, construction de filières durables à partir d’initiatives de producteurs. 

Nous cherchons à développer des chaines d’approvisionnement transparentes et mettant en valeur la diversité et la richesse des systèmes de production : diversité des écosystèmes naturels dans lesquels ils s’intègrent, diversité des compétences humaines nécessaires à transformer la matière première en un produit fini de qualité. Nous sommes convaincus qu’il est possible de produire tout en respectant la Nature et les Hommes.  

Créé en 2014, Origem est en pleine phase de développement et recrute un(e) chargé(e) de projet Sourcing Responsable Mode, disponible immédiatement, pour une durée minimum de 6 mois. 

En savoir plus sur www.origem.fr

Descriptif du Poste 

A nos côtés, vous contribuerez activement à la consolidation et au développement d’Origem. 
Votre mission consistera à accompagner les activités Mode d’Origem tant dans le cadre de projets pour nos clients que sur le plan du business développement. Vous plongerez dans le monde concret et les défis du sourcing responsable, de la confection à la production des fibres textiles. 

1. Appui aux missions clients – secteur Mode

Origem travaille avec plusieurs clients depuis la définition de leur ambition à l’accompagnement opérationnel de projets de sourcing durable. 

Vous participerez activement à ces projets en contribuant aux actions suivantes
· Suivi de projet client, participation aux ateliers de travail  
· Accompagnement et évaluation des propositions des fournisseurs textile : entretiens/visites, collecte d’informations et formalisation 
· Création de contenu de formation pour les équipes client
· Développement de solutions innovantes pour mettre en œuvre des stratégies d’approvisionnement responsable 
· Veille sur les innovations dans le secteur de la mode, participation aux conférences et salons : nouvelles matières et certifications ; circularité ; techniques de traçabilité ; initiatives sectorielles, etc. 


2. Prospection commerciale - secteur Mode 



Nous comptons également sur vous pour nous accompagner dans le business développement d’Origem à travers la prospection commerciale, la réflexion sur nos offres de services, et la veille concurrentielle. 


Profil recherché

De formation supérieure en école d'ingénieur généraliste ou spécialité textile, vous êtes motivé.e par le challenge lié à la Responsabilité Sociale des Entreprises. Vous avez des convictions fortes que vous souhaitez mettre au service de business models innovants et responsables. 

· Vous êtes rigoureux.se, vous avez l’esprit d’analyse et de synthèse, vous êtes doté.e de bonnes capacités rédactionnelles. 
· Autonome, joyeux.se, et curieux.se vous savez travailler en équipe et avez le sens de l’initiative 
· Une parfaite maîtrise de l’anglais à l’oral comme à l’écrit est indispensable (langue de travail). 
· Maîtrise des outils informatiques courants (Excel, Word, Powerpoint)
· Bonne connaissance de la supply-chain textile 
· La connaissance des enjeux de durabilité/certifications dans le secteur de la mode serait un vrai plus 

Expérience : 3 à 5 ans d’expérience dans le secteur Mode/Textile ou achats responsables. 


Conditions

CDD ou mission de freelance de 6 mois, à pourvoir dès maintenant, avec possibilité d’évolution en CDI
Rémunération en fonction de l’expérience du profil 
Possibilité de télétravail, réunions régulières à Paris 


Modalités de candidature 
Merci d'adresser votre candidature (CV + Lettre de motivation) directement par mail, à l'adresse suivante : contact@origem.fr
Avec comme objet : votre Prénom + Nom + Origem Offre mode 2022
Une petite « vidéo de motivation » d’une ou deux minutes est également la bienvenue !

Si cette offre vous correspond et que vous désirez évoluer dans une entreprise dynamique et à fortes valeurs humaines, rejoignez notre aventure !
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